



令和元年6月14日

各 位

会 社 名 日本空港ビルディング株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員兼COO 横田 信秋
(コード番号 9706 東証第1部)
問合せ先 常務取締役執行役員企画管理本部長 田中 一仁
(TEL. 03-5757-8409)

(訂正・数値データ訂正)

「平成31年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和元年5月10日に発表いたしました「平成31年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信致します。

記

1. 訂正の理由

連結貸借対照表および貸借対照表の記載内容のうち、「新株予約権付社債」の一部について、流動負債の「1年内償還予定の新株予約権付社債」に計上すべきところを、固定負債の「新株予約権付社債」に計上されていたことが判明したため、連結貸借対照表および貸借対照表の記載内容の一部を訂正するものであります。

また、これにより当期の財政状態の概況についても合わせて訂正いたします。

2. 訂正の内容

別紙のとおり、訂正前および訂正後の記載内容をそれぞれ添付し、訂正箇所を下線を付して表示しております。

以 上

【別紙】

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(負債)

当連結会計年度末における流動負債は 528億8千万円となり、前連結会計年度末に比べ 151億9千4百万円増加いたしました。これは主に短期借入金が 49億3千4百万円、流動負債その他が 46億1千1百万円増加したこと等によるものであります。固定負債は 2,303億8千4百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,648億3千6百万円増加いたしました。これは主に長期借入金が 1,331億3千5百万円増加したこと等によるものであります。

この結果、負債合計は 2,832億6千4百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,800億3千1百万円増加いたしました。

(訂正後)

(負債)

当連結会計年度末における流動負債は 678億9千4百万円となり、前連結会計年度末に比べ 302億8百万円増加いたしました。これは主に1年内償還予定の新株予約権付社債が150億1千3百万円、短期借入金が 49億3千4百万円、流動負債その他が 46億1千1百万円増加したこと等によるものであります。固定負債は 2,153億7千万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,498億2千3百万円増加いたしました。これは主に長期借入金が 1,331億3千5百万円増加したこと等によるものであります。

この結果、負債合計は 2,832億6千4百万円となり、前連結会計年度末に比べ 1,800億3千1百万円増加いたしました。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 30 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 31 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	9,707	9,774
短期借入金	7,790	12,724
未払費用	9,317	13,547
未払法人税等	3,202	4,482
賞与引当金	1,673	1,725
役員賞与引当金	250	269
その他	5,743	10,355
流動負債合計	37,685	52,880
固定負債		
社債	—	11,127
新株予約権付社債	30,070	30,045
長期借入金	28,210	161,345
リース債務	504	409
繰延税金負債	—	14,204
役員退職慰労引当金	—	57
退職給付に係る負債	3,304	4,059
資産除去債務	471	478
その他	2,986	8,656
固定負債合計	65,547	230,384
負債合計	103,233	283,264
純資産の部		
株主資本		
資本金	17,489	17,489
資本剰余金	21,337	21,337
利益剰余金	92,826	122,012
自己株式	△3,245	△3,246
株主資本合計	128,408	157,592
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	6,276	5,506
繰延ヘッジ損益	△1,259	197
為替換算調整勘定	54	47
退職給付に係る調整累計額	△116	55
その他の包括利益累計額合計	4,954	5,807
非支配株主持分	2,793	37,990
純資産合計	136,156	201,390
負債純資産合計	239,389	484,654

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 30 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 31 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	9,707	9,774
短期借入金	7,790	12,724
1年内償還予定の新株予約権付社債	—	15,013
未払費用	9,317	13,547
未払法人税等	3,202	4,482
賞与引当金	1,673	1,725
役員賞与引当金	250	269
その他	5,743	10,355
流動負債合計	37,685	67,894
固定負債		
社債	—	11,127
新株予約権付社債	30,070	15,031
長期借入金	28,210	161,345
リース債務	504	409
繰延税金負債	—	14,204
役員退職慰労引当金	—	57
退職給付に係る負債	3,304	4,059
資産除去債務	471	478
その他	2,986	8,656
固定負債合計	65,547	215,370
負債合計	103,233	283,264
純資産の部		
株主資本		
資本金	17,489	17,489
資本剰余金	21,337	21,337
利益剰余金	92,826	122,012
自己株式	△3,245	△3,246
株主資本合計	128,408	157,592
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	6,276	5,506
繰延ヘッジ損益	△1,259	197
為替換算調整勘定	54	47
退職給付に係る調整累計額	△116	55
その他の包括利益累計額合計	4,954	5,807
非支配株主持分	2,793	37,990
純資産合計	136,156	201,390
負債純資産合計	239,389	484,654

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成 30 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 31 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	6,949	6,952
短期借入金	5,060	3,510
リース債務	50	67
未払金	3,759	10,259
未払費用	7,446	9,971
未払法人税等	2,027	1,058
前受金	1,187	1,219
預り金	17,547	18,516
賞与引当金	384	396
役員賞与引当金	81	82
流動負債合計	44,493	52,035
固定負債		
新株予約権付社債	30,070	30,045
長期借入金	25,040	51,880
関係会社事業損失引当金	3,871	3,434
退職給付引当金	28	-
リース債務	67	-
預り敷金保証金	3,471	3,259
資産除去債務	299	304
その他	109	109
固定負債合計	62,959	89,033
負債合計	107,452	141,068
純資産の部		
株主資本		
資本金	17,489	17,489
資本剰余金		
資本準備金	21,309	21,309
資本剰余金合計	21,309	21,309
利益剰余金		
利益準備金	1,716	1,716
その他利益剰余金		
配当平準準備金	4,560	4,560
別途積立金	59,200	59,200
繰越利益剰余金	△2,612	△969
利益剰余金合計	62,864	64,507
自己株式	△3,245	△3,246
株主資本合計	98,417	100,059
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	6,079	5,324
評価・換算差額等合計	6,079	5,324
純資産合計	104,497	105,384
負債純資産合計	211,950	246,452

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成 30 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 31 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	6,949	6,952
短期借入金	5,060	3,510
1年内償還予定の新株予約権付社債	—	15,013
リース債務	50	67
未払金	3,759	10,259
未払費用	7,446	9,971
未払法人税等	2,027	1,058
前受金	1,187	1,219
預り金	17,547	18,516
賞与引当金	384	396
役員賞与引当金	81	82
流動負債合計	44,493	67,049
固定負債		
新株予約権付社債	30,070	15,031
長期借入金	25,040	51,880
関係会社事業損失引当金	3,871	3,434
退職給付引当金	28	—
リース債務	67	—
預り敷金保証金	3,471	3,259
資産除去債務	299	304
その他	109	109
固定負債合計	62,959	74,019
負債合計	107,452	141,068
純資産の部		
株主資本		
資本金	17,489	17,489
資本剰余金		
資本準備金	21,309	21,309
資本剰余金合計	21,309	21,309
利益剰余金		
利益準備金	1,716	1,716
その他利益剰余金		
配当平準準備金	4,560	4,560
別途積立金	59,200	59,200
繰越利益剰余金	△2,612	△969
利益剰余金合計	62,864	64,507
自己株式	△3,245	△3,246
株主資本合計	98,417	100,059
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	6,079	5,324
評価・換算差額等合計	6,079	5,324
純資産合計	104,497	105,384
負債純資産合計	211,950	246,452